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الذي كؼطة بدايته   ABالصورة الإحداثقة لؾؿتجه   (1 3, 2A   ,   وكؼطة نهايته 4, 1B       هي ...........  

   1, 1  1, 3   3, 2   1,1       
12.5هبوط مظلي رأشقاً إلي الأشػل بسرعة   (2 /mi h  يعز عن كؿقة.............  

 متجة قياسية   لحظية  منوالية 
ft/  ض بسرعة مؼدارهاريركل لاعب كرة قدم من شطح الأعـدما    (3 s  .مع شطح الأرض     33وبزاوية ققاشفا    , 44

 .............    ادركبة الأفؼقة  فؿؼدار 

 

 120 /ft s  44 /ft s   24 /ft s 36.9 /ft s 
,1 ما ققاس الزاوية بين ادتجفين     (4 1  , 9,0؟  

 80  90   45 135 
6,2tإذا كاكت      (5      ,4, 3s     ,       فليٌ مما يلي يؿثلw          ,     2حقثw t s   

 14, 4   14, 6    14,8 14, 8 
  ........... مع الأفؼي     هي  120وزاوية اتجاهه   ,  10الذي ضوله    kالصورة الإحداثقة لؾؿتجة    (6

 5,3 5  5, 5 3      5,5 3 5,5 3 
3,5,1vالضرب الداخلي لؾؿتجفين    (7      ,1,2,3u    يساوي..............  

 11  10   12 13 
 بدايتفا كؼطة التي ادستؼقؿة لؾؼطعة  ادـتصف كؼطة حداثقاتإ الػضاء في  (8 2,0,1 نهايتفا كؼطة و 6,2,3  هى...........  

  8,2,4   4,1,2    4,2, 2  4,1,3 
5,7u ادتجه مسؼط  (9    4,4 ادتجه عذv     يؽون.........  

 4,4  1,1   1, 1 5,7 
    حداثقات الؼطبقة الـؼطة  في كظام الإ  (11 3,210    من الـؼاط الاتقة إيٌ تؽافيء  

  3, 150   3,150    3, 150   3,210 
 الـؼاط زوجي بين ادسافة  (11

2
(1, )

3


      ,     (7, )

3


  ....... .......تساوي     

 8   7     12 9 
,4)    الصورة الديؽارتقة لؾـؼطة    (12 )

6


  ....... .......هى   

 2 3,2  2,2 3   2 3,2 2 3, 2 
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1  ادركب لؾعدد الؼطبقة الصورة  (13 3i      هى....... .......   

 4(cos240 sin 240 )i  2(cos240 sin 240 )i   2(sin 240 cos240 )i 2(cos210 sin 210 )i 
cos120)5   الضرب كاتج  (14 sin120 )i    3(cos60 sin 60 )i    الديؽارتقة الصورة عذ  

 15i  15   15 5 3i 
  ....... .......هى    8      لؾعدد   التؽعقبقة الجذور  (15

 2, 1 3i   2,1 3i    2,1 2i  2, 1 3i   
كاتج     (16 

4

1 3i   بالصورة الديؽارتقة   هو...............  

 8 8 3i   8 8 3i    8 8 3i 8 3i 
  ..... هامش خطل ادعايـةفقؽون  مـفم انهم شقشاهدون الاودبقاد   %12صخصاً افاد   2645في دراشة مسحقة عشوائقة صؿؾت   (17

 1.9%  0.15%   1.2% 9.1% 
  ..........هو 29,36,14,99,16,15,12,30  ادركزية لؾبقاكات   مؼايقس الـزعةإكسب   (18

 الوسط الحسابي التوزيع الطبيعي   المنوال  الوسيط 
       الشؽلي الدواء اشتعؿل كهبل عؾما , معافى الشخص بؼاء احتمال يؽون ادؼابل الجدول من  (19
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 عشوائقا واحدة كرة مـه شحبت إذا زرقاء كرات  8 و خضراء كرات 5 مـفا كرة  35 عذ كقس يحتوي  (21

  زرقاء لقست انها عؾم إذا خضراء تؽون ان احتمال فما 
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8
  

8

35
   5
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  راكز الثلاثة الأوليفما إحتمال أن يـفي هملاء الثلاثة السباق في اد,مع شتة رياضقين أخرين  400mوهاني  في شباق ,وشؾقم ,إصسك صلاح   (21

 1

65
  

1

56
   1

84
 1

48
 

 بوصة   2.5بوصة و اكحراف معقاري مؼداره  67ضالباً في احدى اددارس توزيع ضبقعي بوشط   720تتخذ اضوال   (22

 بوصة ؟  72فؽم ضالبا يزيد ضوله عذ 

 

 620  702   22 18 
 هل شمالهم تم و عشوائقا خريجين 7 اختر فاذا التخرج شـة في عادقة لغة الطلاب من %48 يدرس الؽؾقات احد في  (23

 الحدين ذات توزيع باشتخدام بـعم مـفم 4 يجقب ان احتمال اوجد لا ام عادقة لغة درشوا

 

 0.066  6.27   0.283 0.261 
 ضلاب عشوائقا  5من الطلاب يستطقعون رشم ادخروط فاذا اختر   %45أجريت دراشة في احد اددارس فتبين أن   (24

  لؾتوزيع الإكحراف ادعقاريباشتخدام توزيع ذات الحدين يؽون   

 

 1.78  1.2375   2.25 1.1124 
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                                                                                                                                                                                                                                    ما الوصف الأفضل لؾتؿثقل ادؼابل                 (25

  الالتواء سالبتوزيع  توزيع طبيعي   لا يوجد ارتباط  الالتواءموجب توزيع  
26)  

ققؿة الـفاية   
2

12

10
lim

4x

x x

x




 ..............تساوي               

 

 

 6     8 24 
27)  

ققؿة الـفاية         
2

21
lim

2 5 7x

x x

x x



 
 ..............تساوي            
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 غر موجودة 

28)  
ققؿة الـفاية        

2lim(5 3 )
x

x x


                          تساوي.............. 
 

 25 3x x        غر موجودة 
29)  

ققؿة الـفاية        

3 2

3

8
lim

4 3x

x x

x x




 ..............تساوي                         

 

   0   4 0.25 
 ..............تساوي                                              فنن                                                                                           كاكت اذا  (31

 

 

 غر موجودة 4   3  1 
     لؾدالة حرجة كؼطة يوجد  (31

2( ) 2 8f x x x    الػسة عذ      5,1    عـد    x      تساوي. ..........  

 5  8   2 2 
مقل ادماس لؾؿـحـى    (32

3 7y x    عـد الـؼطة 3,15  يساوي...........  

 9  34   27 9 
33)  

      الدالة مشتؼة
3 2

( )
3 2

m
f m

m





  ..............تساوي       
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
 

2

3 2

(3 2 )
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
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34)  
      الدالة مشتؼة

4( ) 3 ( 2)g x x x    تساوي..............  

 5 43 6x x  4 315 24x x   3 215 24x x 4 35 24x x 
التؽامل     (35

34x dx     يساوي...........  

 44x C  
2x C   4x C 212x C 

36)  

  ادحدد التؽامل ققؿة

6

0

( 2)x dx   يساوي........... 
 

 13  45   23 30 
 

 

2 3, 1
( )

2 1, 1

x x
f x

x x

  
 

 1
lim ( )
x

f x

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مباريات قادمة ؟ 5مباريات من بين  3 فما إحتمال إن يؽسب .من مبارياته التي لعبفا خلال مسرته الرياضقة  %51كسب لاعب   1

  

  

 

 

أكتب ادعادلة الديؽارتقة   2
2 2( 4) 16x y         عذ الصورة الؼطبقة ؟

   

 

 

 

 

 

5أوجد مساحة شطح متوازي الأضلاع الذي فقه  3 3v i j k       ,2 4 3u i j k     ضؾعان متجاوران ؟

     

 

 

 

 

 

 

 

 

  مـحـي أوجد مساحة ادـطؼة ادحصورة بين 4
3 216 6y x x       وادحورx     في الػسة 1,2  ؟ 

 
 

     

 

        

 

 

 

 

 

 


